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図表Ⅲ－2－108 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－109 東海北陸地方 
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図表Ⅲ－2－110 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－111 中国・四国地方 
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図表Ⅲ－2－112 九州地方 
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１５．Q18沖縄の米軍基地について話す相手 

･北海道地方全体では、「話すことはない」が 72.7%で最も高く、次いで「家族」が 16.8%で続く。 

･東北地方全体では、「話すことはない」が 70.0%で最も高く、次いで「家族」が 15.7%で続く。 

･北関東地方全体では、「話すことはない」が 72.9%で最も高く、次いで「家族」が 16.1%で続く。 

･南関東地方全体では、「話すことはない」が 69.3%で最も高く、次いで「家族」が 17.3%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「話すことはない」が 68.8%で最も高く、次いで「家族」が 17.6%で続く。 

･近畿地方全体では、「話すことはない」が 68.3%で最も高く、次いで「家族」が 17.7%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「話すことはない」が 72.0%で最も高く、次いで「家族」が 16.0%で続く。 

･九州地方全体では、「話すことはない」が 66.9%で最も高く、次いで「家族」が 19.6%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－113 北海道地方 
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北海道・全体 750 16.8 10.0 5.5 1.9 0.0 72.7

男性 15歳～19歳 7 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0 57.1

男性 20代 48 16.7 10.4 8.3 2.1 0.0 66.7

男性 30代 51 31.4 17.6 9.8 0.0 0.0 64.7

男性 40代 69 18.8 7.2 8.7 1.4 0.0 71.0

男性 50代 76 10.5 13.2 2.6 0.0 0.0 78.9

男性 60代以上 97 23.7 15.5 7.2 1.0 0.0 63.9

女性 15歳～19歳 37 21.6 5.4 8.1 2.7 0.0 67.6

女性 20代 129 11.6 8.5 2.3 4.7 0.0 75.2

女性 30代 103 13.6 3.9 3.9 2.9 0.0 77.7

女性 40代 66 12.1 6.1 3.0 0.0 0.0 81.8

女性 50代 44 18.2 13.6 4.5 0.0 0.0 68.2

女性 60代以上 23 17.4 8.7 4.3 0.0 0.0 82.6
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図表Ⅲ－2－114 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－115 北関東地方 
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東北・全体 750 15.7 11.6 6.8 3.7 0.1 70.0

男性 15歳～19歳 21 14.3 14.3 4.8 4.8 0.0 66.7

男性 20代 43 9.3 7.0 7.0 7.0 0.0 76.7

男性 30代 65 7.7 12.3 12.3 10.8 0.0 67.7

男性 40代 86 18.6 11.6 7.0 5.8 0.0 68.6

男性 50代 82 12.2 13.4 7.3 1.2 0.0 72.0

男性 60代以上 102 24.5 18.6 2.9 2.0 1.0 57.8

女性 15歳～19歳 54 18.5 18.5 16.7 9.3 0.0 59.3

女性 20代 107 14.0 6.5 5.6 3.7 0.0 74.8

女性 30代 85 12.9 10.6 5.9 0.0 0.0 75.3

女性 40代 49 20.4 4.1 4.1 0.0 0.0 77.6

女性 50代 38 13.2 10.5 5.3 0.0 0.0 78.9

女性 60代以上 18 22.2 5.6 0.0 0.0 0.0 72.2
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北関東・全体 750 16.1 10.4 5.7 1.3 0.0 72.9

男性 15歳～19歳 18 11.1 11.1 16.7 5.6 0.0 61.1

男性 20代 45 11.1 11.1 2.2 0.0 0.0 82.2

男性 30代 62 14.5 6.5 6.5 3.2 0.0 75.8

男性 40代 86 18.6 12.8 4.7 2.3 0.0 69.8

男性 50代 81 14.8 8.6 3.7 0.0 0.0 76.5

男性 60代以上 98 28.6 22.4 5.1 2.0 0.0 57.1

女性 15歳～19歳 57 10.5 17.5 19.3 0.0 0.0 64.9

女性 20代 105 9.5 1.0 4.8 1.9 0.0 85.7

女性 30代 88 17.0 10.2 5.7 1.1 0.0 71.6

女性 40代 49 12.2 6.1 4.1 0.0 0.0 79.6

女性 50代 39 20.5 7.7 0.0 0.0 0.0 71.8

女性 60代以上 22 18.2 4.5 0.0 0.0 0.0 77.3
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図表Ⅲ－2－116 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－117 東海北陸地方 
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南関東・全体 750 17.3 12.3 7.2 2.0 0.0 69.3

男性 15歳～19歳 22 27.3 22.7 27.3 4.5 0.0 40.9

男性 20代 55 10.9 18.2 7.3 7.3 0.0 63.6

男性 30代 59 10.2 11.9 15.3 3.4 0.0 72.9

男性 40代 76 15.8 17.1 13.2 1.3 0.0 65.8

男性 50代 83 16.9 7.2 6.0 2.4 0.0 72.3

男性 60代以上 89 19.1 22.5 5.6 2.2 0.0 64.0

女性 15歳～19歳 53 15.1 11.3 7.5 0.0 0.0 69.8

女性 20代 95 10.5 4.2 7.4 1.1 0.0 82.1

女性 30代 91 16.5 4.4 0.0 1.1 0.0 80.2

女性 40代 59 25.4 13.6 3.4 0.0 0.0 66.1

女性 50代 37 29.7 10.8 5.4 0.0 0.0 62.2

女性 60代以上 31 32.3 16.1 0.0 3.2 0.0 51.6
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東海北陸・全体 750 17.6 12.0 7.7 2.7 0.1 68.8

男性 15歳～19歳 24 16.7 12.5 12.5 4.2 0.0 62.5

男性 20代 42 14.3 23.8 11.9 7.1 0.0 64.3

男性 30代 65 13.8 6.2 10.8 3.1 0.0 72.3

男性 40代 86 22.1 15.1 9.3 4.7 1.2 64.0

男性 50代 79 16.5 19.0 3.8 2.5 0.0 68.4

男性 60代以上 94 20.2 16.0 4.3 1.1 0.0 68.1

女性 15歳～19歳 51 19.6 13.7 25.5 0.0 0.0 56.9

女性 20代 108 21.3 10.2 5.6 3.7 0.0 64.8

女性 30代 85 9.4 3.5 7.1 3.5 0.0 78.8

女性 40代 49 14.3 6.1 4.1 0.0 0.0 81.6

女性 50代 41 19.5 9.8 2.4 0.0 0.0 70.7

女性 60代以上 26 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 73.1
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図表Ⅲ－2－118 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－119 中国・四国地方 
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近畿・全体 750 17.7 11.1 8.0 2.1 0.0 68.3

男性 15歳～19歳 28 7.1 14.3 14.3 3.6 0.0 64.3

男性 20代 50 16.0 12.0 14.0 2.0 0.0 60.0

男性 30代 55 18.2 14.5 9.1 3.6 0.0 63.6

男性 40代 76 19.7 10.5 11.8 3.9 0.0 64.5

男性 50代 72 13.9 12.5 6.9 0.0 0.0 73.6

男性 60代以上 88 26.1 23.9 8.0 2.3 0.0 55.7

女性 15歳～19歳 47 14.9 8.5 14.9 0.0 0.0 66.0

女性 20代 100 11.0 5.0 5.0 3.0 0.0 80.0

女性 30代 95 15.8 10.5 8.4 1.1 0.0 72.6

女性 40代 59 16.9 6.8 1.7 0.0 0.0 78.0

女性 50代 48 18.8 2.1 4.2 2.1 0.0 75.0

女性 60代以上 32 40.6 9.4 0.0 6.3 0.0 50.0
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中国・四国・全体 750 16.0 10.8 5.6 2.0 0.0 72.0

男性 15歳～19歳 39 20.5 7.7 10.3 10.3 0.0 61.5

男性 20代 42 21.4 16.7 11.9 4.8 0.0 59.5

男性 30代 49 12.2 20.4 12.2 2.0 0.0 63.3

男性 40代 72 18.1 9.7 6.9 2.8 0.0 73.6

男性 50代 79 11.4 8.9 2.5 0.0 0.0 78.5

男性 60代以上 94 21.3 19.1 2.1 2.1 0.0 62.8

女性 15歳～19歳 87 12.6 4.6 8.0 2.3 0.0 74.7

女性 20代 102 14.7 7.8 4.9 1.0 0.0 78.4

女性 30代 71 16.9 8.5 2.8 0.0 0.0 77.5

女性 40代 48 12.5 8.3 2.1 0.0 0.0 77.1

女性 50代 41 17.1 12.2 4.9 0.0 0.0 73.2

女性 60代以上 26 15.4 7.7 3.8 3.8 0.0 73.1
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図表Ⅲ－2－120 九州地方 
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九州・全体 750 19.6 12.8 6.5 2.0 0.3 66.9

男性 15歳～19歳 17 35.3 23.5 11.8 0.0 0.0 35.3

男性 20代 38 18.4 28.9 7.9 2.6 0.0 57.9

男性 30代 56 10.7 19.6 10.7 1.8 1.8 66.1

男性 40代 68 19.1 14.7 8.8 0.0 0.0 66.2

男性 50代 82 14.6 8.5 11.0 1.2 0.0 70.7

男性 60代以上 87 17.2 14.9 3.4 4.6 1.1 65.5

女性 15歳～19歳 58 15.5 8.6 6.9 3.4 0.0 72.4

女性 20代 112 18.8 8.0 6.3 3.6 0.0 69.6

女性 30代 94 24.5 11.7 6.4 2.1 0.0 67.0

女性 40代 67 16.4 9.0 3.0 0.0 0.0 77.6

女性 50代 38 34.2 5.3 2.6 0.0 0.0 60.5

女性 60代以上 33 33.3 21.2 0.0 0.0 0.0 57.6
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１６．Q19普段の生活における情報入手経路 

･北海道地方全体では、「特に見たくはない」が 46.0%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネル）」

が 21.9%である。 

･東北地方全体では、「特に見たくはない」が 39.7%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネル）」が

25.2%である。 

･北関東地方全体では、「特に見たくはない」が 42.4%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネル）」

が 26.7%である。 

･南関東地方全体では、「特に見たくはない」が 42.0%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネル）」

が 20.7%である。 

･東海北陸地方全体では、「特に見たくはない」が 44.8%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネ

ル）」が 24.1%である。 

･近畿地方全体では、「特に見たくはない」が 44.1%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネル）」が

21.5%である。 

･中国･四国地方全体では、「特に見たくはない」が 46.3%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネ

ル）」が 22.1%である。 

･九州地方全体では、「特に見たくはない」が 40.9%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネル）」が

22.9%である。 

 

図表Ⅲ－2－121 北海道地方 
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北海道・全体 750 13.7 18.1 16.0 21.9 4.7 4.8 1.7 46.0

男性 15歳～19歳 7 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6

男性 20代 48 16.7 29.2 12.5 18.8 2.1 2.1 2.1 54.2

男性 30代 51 19.6 17.6 11.8 29.4 7.8 5.9 2.0 43.1

男性 40代 69 14.5 8.7 23.2 30.4 1.4 1.4 2.9 47.8

男性 50代 76 9.2 6.6 18.4 27.6 7.9 6.6 2.6 47.4

男性 60代以上 97 21.6 7.2 22.7 28.9 7.2 9.3 3.1 32.0

女性 15歳～19歳 37 5.4 21.6 16.2 16.2 5.4 10.8 2.7 48.6

女性 20代 129 11.6 26.4 7.0 16.3 2.3 3.9 0.8 52.7

女性 30代 103 10.7 31.1 13.6 20.4 1.9 1.0 1.0 43.7

女性 40代 66 10.6 9.1 21.2 15.2 6.1 3.0 0.0 54.5

女性 50代 44 22.7 22.7 20.5 13.6 6.8 4.5 0.0 38.6

女性 60代以上 23 8.7 8.7 17.4 21.7 8.7 8.7 4.3 47.8
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図表Ⅲ－2－122 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－123 北関東地方 
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東北・全体 750 16.8 17.9 16.3 25.2 7.7 5.9 1.2 39.7

男性 15歳～19歳 21 23.8 23.8 19.0 28.6 14.3 9.5 0.0 42.9

男性 20代 43 2.3 14.0 11.6 30.2 4.7 2.3 0.0 58.1

男性 30代 65 15.4 18.5 16.9 30.8 10.8 9.2 0.0 36.9

男性 40代 86 20.9 15.1 14.0 24.4 9.3 8.1 3.5 40.7

男性 50代 82 22.0 9.8 22.0 32.9 7.3 6.1 1.2 34.1

男性 60代以上 102 20.6 5.9 30.4 27.5 13.7 7.8 3.9 30.4

女性 15歳～19歳 54 20.4 40.7 14.8 22.2 9.3 3.7 0.0 29.6

女性 20代 107 15.0 32.7 6.5 20.6 3.7 4.7 0.0 43.0

女性 30代 85 14.1 24.7 11.8 23.5 1.2 2.4 0.0 42.4

女性 40代 49 6.1 6.1 12.2 10.2 6.1 2.0 2.0 57.1

女性 50代 38 18.4 2.6 18.4 23.7 13.2 13.2 0.0 36.8

女性 60代以上 18 22.2 11.1 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3
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北関東・全体 750 14.0 16.7 15.6 26.7 6.4 4.3 2.8 42.4

男性 15歳～19歳 18 11.1 16.7 5.6 27.8 11.1 0.0 0.0 33.3

男性 20代 45 17.8 24.4 11.1 33.3 4.4 0.0 0.0 46.7

男性 30代 62 12.9 16.1 11.3 29.0 6.5 3.2 0.0 48.4

男性 40代 86 14.0 18.6 11.6 27.9 4.7 3.5 4.7 41.9

男性 50代 81 14.8 16.0 16.0 23.5 7.4 6.2 3.7 44.4

男性 60代以上 98 22.4 6.1 32.7 31.6 13.3 10.2 7.1 28.6

女性 15歳～19歳 57 15.8 22.8 15.8 29.8 5.3 1.8 0.0 38.6

女性 20代 105 6.7 26.7 8.6 14.3 5.7 6.7 1.0 50.5

女性 30代 88 14.8 15.9 14.8 28.4 6.8 3.4 2.3 42.0

女性 40代 49 10.2 16.3 12.2 30.6 4.1 0.0 4.1 40.8

女性 50代 39 12.8 7.7 17.9 30.8 0.0 0.0 2.6 46.2

女性 60代以上 22 9.1 0.0 22.7 18.2 0.0 4.5 4.5 50.0
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図表Ⅲ－2－124 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－125 東海北陸地方 
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南関東・全体 750 18.3 20.1 17.2 20.7 6.5 4.5 1.3 42.0

男性 15歳～19歳 22 31.8 36.4 22.7 18.2 0.0 9.1 0.0 27.3

男性 20代 55 9.1 38.2 9.1 23.6 0.0 5.5 0.0 41.8

男性 30代 59 13.6 15.3 20.3 30.5 8.5 0.0 0.0 44.1

男性 40代 76 21.1 17.1 13.2 26.3 7.9 7.9 5.3 36.8

男性 50代 83 20.5 18.1 25.3 20.5 4.8 4.8 0.0 42.2

男性 60代以上 89 31.5 6.7 31.5 23.6 11.2 9.0 2.2 30.3

女性 15歳～19歳 53 5.7 18.9 13.2 15.1 0.0 1.9 1.9 49.1

女性 20代 95 16.8 28.4 8.4 16.8 8.4 4.2 2.1 47.4

女性 30代 91 9.9 25.3 7.7 18.7 4.4 1.1 0.0 54.9

女性 40代 59 16.9 13.6 15.3 13.6 8.5 1.7 0.0 45.8

女性 50代 37 32.4 24.3 13.5 8.1 16.2 8.1 0.0 32.4

女性 60代以上 31 19.4 6.5 38.7 32.3 3.2 3.2 3.2 32.3
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東海北陸・全体 750 14.5 18.0 15.7 24.1 4.4 4.7 0.4 44.8

男性 15歳～19歳 24 16.7 33.3 29.2 16.7 4.2 8.3 0.0 41.7

男性 20代 42 9.5 23.8 11.9 26.2 11.9 7.1 0.0 50.0

男性 30代 65 18.5 30.8 13.8 26.2 4.6 3.1 0.0 40.0

男性 40代 86 19.8 23.3 11.6 29.1 4.7 8.1 0.0 33.7

男性 50代 79 13.9 12.7 16.5 30.4 5.1 5.1 0.0 38.0

男性 60代以上 94 21.3 4.3 27.7 20.2 3.2 8.5 0.0 45.7

女性 15歳～19歳 51 25.5 21.6 19.6 25.5 7.8 2.0 0.0 35.3

女性 20代 108 9.3 20.4 5.6 17.6 4.6 2.8 0.0 57.4

女性 30代 85 7.1 23.5 7.1 18.8 1.2 2.4 1.2 51.8

女性 40代 49 14.3 12.2 22.4 20.4 2.0 0.0 0.0 51.0

女性 50代 41 7.3 4.9 19.5 31.7 0.0 0.0 4.9 43.9

女性 60代以上 26 7.7 7.7 26.9 38.5 7.7 11.5 0.0 38.5
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図表Ⅲ－2－126 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－127 中国・四国地方 
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近畿・全体 750 14.0 15.6 14.8 21.5 5.1 5.9 2.3 44.1

男性 15歳～19歳 28 14.3 7.1 3.6 25.0 3.6 0.0 0.0 57.1

男性 20代 50 14.0 22.0 10.0 30.0 0.0 4.0 2.0 48.0

男性 30代 55 12.7 12.7 5.5 23.6 5.5 9.1 3.6 45.5

男性 40代 76 19.7 18.4 21.1 27.6 6.6 6.6 1.3 36.8

男性 50代 72 18.1 9.7 25.0 27.8 6.9 11.1 2.8 33.3

男性 60代以上 88 19.3 8.0 21.6 20.5 4.5 9.1 3.4 45.5

女性 15歳～19歳 47 10.6 23.4 4.3 23.4 4.3 4.3 0.0 48.9

女性 20代 100 9.0 23.0 7.0 11.0 6.0 5.0 1.0 50.0

女性 30代 95 11.6 20.0 12.6 16.8 5.3 2.1 2.1 49.5

女性 40代 59 10.2 13.6 11.9 20.3 8.5 5.1 5.1 45.8

女性 50代 48 10.4 14.6 18.8 18.8 4.2 4.2 2.1 39.6

女性 60代以上 32 18.8 3.1 37.5 25.0 0.0 6.3 3.1 25.0
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中国・四国・全体 750 12.5 16.8 15.2 22.1 4.7 4.3 1.9 46.3

男性 15歳～19歳 39 15.4 10.3 10.3 17.9 2.6 5.1 0.0 56.4

男性 20代 42 11.9 16.7 16.7 23.8 2.4 2.4 0.0 52.4

男性 30代 49 12.2 34.7 12.2 10.2 4.1 4.1 0.0 42.9

男性 40代 72 9.7 11.1 9.7 38.9 4.2 4.2 0.0 50.0

男性 50代 79 15.2 10.1 22.8 31.6 5.1 3.8 1.3 41.8

男性 60代以上 94 10.6 5.3 25.5 25.5 7.4 3.2 6.4 40.4

女性 15歳～19歳 87 11.5 29.9 11.5 23.0 2.3 1.1 1.1 44.8

女性 20代 102 13.7 21.6 8.8 15.7 2.9 4.9 2.0 52.0

女性 30代 71 12.7 18.3 11.3 22.5 7.0 5.6 0.0 49.3

女性 40代 48 16.7 12.5 12.5 14.6 2.1 2.1 4.2 43.8

女性 50代 41 9.8 19.5 19.5 14.6 4.9 4.9 2.4 41.5

女性 60代以上 26 11.5 7.7 26.9 7.7 15.4 19.2 3.8 38.5
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図表Ⅲ－2－128 九州地方 
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九州・全体 750 15.2 18.5 17.1 22.9 5.6 4.8 1.3 40.9

男性 15歳～19歳 17 17.6 23.5 17.6 23.5 5.9 5.9 0.0 35.3

男性 20代 38 15.8 28.9 13.2 18.4 10.5 10.5 0.0 34.2

男性 30代 56 12.5 23.2 10.7 16.1 1.8 3.6 0.0 50.0

男性 40代 68 19.1 17.6 22.1 30.9 7.4 1.5 0.0 33.8

男性 50代 82 20.7 12.2 17.1 23.2 1.2 4.9 0.0 41.5

男性 60代以上 87 19.5 5.7 34.5 21.8 6.9 4.6 2.3 35.6

女性 15歳～19歳 58 12.1 27.6 8.6 17.2 0.0 3.4 1.7 48.3

女性 20代 112 10.7 30.4 11.6 16.1 3.6 1.8 0.9 45.5

女性 30代 94 10.6 23.4 13.8 31.9 6.4 6.4 2.1 31.9

女性 40代 67 19.4 7.5 14.9 26.9 7.5 4.5 0.0 47.8

女性 50代 38 10.5 18.4 7.9 18.4 2.6 2.6 7.9 50.0

女性 60代以上 33 15.2 0.0 33.3 30.3 24.2 18.2 3.0 36.4
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１７．Q20前の質問で選んだ媒体を見たい理由 

･北海道地方全体では、「短時間で理解ができる」が 45.7%で最も高く、次いで「視覚的で分かりやすい」が

44.9%である。 

･東北地方全体では、「視覚的で分かりやすい」が 42.9%で最も高く、次いで「短時間で理解ができる」が 41.8%で

ある。 

･北関東地方全体では、「短時間で理解ができる」が 45.1%で最も高く、次いで「視覚的で分かりやすい」が

43.3%である。 

･南関東地方全体では、「視覚的で分かりやすい」が 43.2%で最も高く、次いで「短時間で理解ができる」が

40.5%である。 

･東海北陸地方全体では、「視覚的で分かりやすい」が 42.8%で最も高く、次いで「短時間で理解ができる」が

40.8%である。 

･近畿地方全体では、「気軽に見ることができる」が 41.5%で最も高く、次いで「短時間で理解ができる」が 40.3%

である。 

･中国･四国地方全体では、「視覚的で分かりやすい」が 49.1%で最も高く、次いで「短時間で理解ができる」が

46.9%である。 

･九州地方全体では、「短時間で理解ができる」が 48.3%で最も高く、次いで「視覚的で分かりやすい」が 42.7%で

ある。 

 

図表Ⅲ－2－129 北海道地方 
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北海道・全体 405 45.7 44.9 21.0 37.0 37.5 13.1 7.7 0.7

男性 15歳～19歳 5 20.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

男性 20代 22 54.5 63.6 18.2 50.0 40.9 9.1 9.1 0.0

男性 30代 29 65.5 41.4 10.3 55.2 37.9 10.3 6.9 0.0

男性 40代 36 47.2 44.4 13.9 33.3 41.7 19.4 8.3 2.8

男性 50代 40 27.5 47.5 27.5 27.5 37.5 10.0 7.5 0.0

男性 60代以上 66 36.4 45.5 31.8 34.8 28.8 24.2 10.6 3.0

女性 15歳～19歳 19 63.2 42.1 10.5 42.1 36.8 0.0 5.3 0.0

女性 20代 61 49.2 34.4 19.7 32.8 34.4 6.6 3.3 0.0

女性 30代 58 53.4 55.2 19.0 43.1 53.4 12.1 8.6 0.0

女性 40代 30 36.7 43.3 26.7 36.7 30.0 16.7 3.3 0.0

女性 50代 27 48.1 40.7 18.5 22.2 29.6 11.1 7.4 0.0

女性 60代以上 12 33.3 41.7 25.0 41.7 41.7 16.7 16.7 0.0
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図表Ⅲ－2－130 東北地方 

 

図表Ⅲ－2－131 北関東地方 

 

  

（％）

ｎ

短

時

間

で

理

解

が

で

き

る 視

覚

的

で

分

か

り

や

す

い 詳

し

い

内

容

ま

で

知

る

こ

と

が

で

き

る

時

間

の

合

間

に

見

る

こ

と

が

で

き

る

気

軽

に

見

る

こ

と

が

で

き

る

信

用

で

き

る

情

報

な

の

で 新

し

い

情

報

を

得

ら

れ

る

の

で

そ

の

他

東北・全体 452 41.8 42.9 25.2 35.8 34.7 13.5 9.3 1.3

男性 15歳～19歳 12 50.0 25.0 33.3 25.0 41.7 50.0 16.7 0.0

男性 20代 18 33.3 38.9 22.2 27.8 33.3 11.1 22.2 0.0

男性 30代 41 24.4 48.8 31.7 34.1 24.4 19.5 12.2 0.0

男性 40代 51 43.1 49.0 27.5 39.2 29.4 5.9 9.8 3.9

男性 50代 54 48.1 38.9 16.7 33.3 29.6 7.4 7.4 1.9

男性 60代以上 71 23.9 36.6 45.1 33.8 35.2 23.9 15.5 2.8

女性 15歳～19歳 38 47.4 34.2 21.1 31.6 42.1 13.2 2.6 0.0

女性 20代 61 59.0 47.5 18.0 44.3 42.6 9.8 6.6 0.0

女性 30代 49 57.1 49.0 10.2 36.7 30.6 4.1 2.0 2.0

女性 40代 21 42.9 47.6 23.8 38.1 38.1 19.0 9.5 0.0

女性 50代 24 25.0 37.5 20.8 33.3 41.7 16.7 8.3 0.0

女性 60代以上 12 41.7 58.3 33.3 41.7 41.7 0.0 8.3 0.0
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北関東・全体 432 45.1 43.3 20.6 34.3 38.7 15.3 12.0 1.4

男性 15歳～19歳 12 33.3 33.3 25.0 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0

男性 20代 24 62.5 45.8 16.7 33.3 33.3 12.5 8.3 0.0

男性 30代 32 40.6 53.1 21.9 40.6 21.9 15.6 3.1 0.0

男性 40代 50 42.0 26.0 20.0 30.0 36.0 12.0 10.0 4.0

男性 50代 45 42.2 35.6 24.4 37.8 35.6 17.8 6.7 0.0

男性 60代以上 70 32.9 50.0 24.3 27.1 28.6 30.0 27.1 1.4

女性 15歳～19歳 35 51.4 54.3 34.3 22.9 37.1 5.7 5.7 0.0

女性 20代 52 53.8 42.3 11.5 40.4 50.0 17.3 17.3 1.9

女性 30代 51 49.0 41.2 15.7 37.3 49.0 9.8 5.9 2.0

女性 40代 29 41.4 41.4 17.2 37.9 51.7 10.3 6.9 3.4

女性 50代 21 61.9 61.9 23.8 52.4 57.1 14.3 14.3 0.0

女性 60代以上 11 36.4 36.4 9.1 36.4 54.5 9.1 18.2 0.0
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図表Ⅲ－2－132 南関東地方 

 

図表Ⅲ－2－133 東海北陸地方 
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南関東・全体 435 40.5 43.2 24.1 32.6 37.0 16.1 12.0 0.9

男性 15歳～19歳 16 25.0 50.0 31.3 12.5 25.0 18.8 12.5 0.0

男性 20代 32 31.3 21.9 31.3 31.3 34.4 9.4 15.6 0.0

男性 30代 33 30.3 45.5 30.3 27.3 33.3 0.0 0.0 0.0

男性 40代 48 35.4 43.8 25.0 31.3 37.5 12.5 12.5 4.2

男性 50代 48 41.7 47.9 27.1 22.9 33.3 14.6 12.5 4.2

男性 60代以上 62 43.5 53.2 35.5 32.3 32.3 22.6 19.4 0.0

女性 15歳～19歳 27 44.4 44.4 11.1 37.0 33.3 22.2 3.7 0.0

女性 20代 50 46.0 42.0 14.0 38.0 38.0 16.0 14.0 0.0

女性 30代 41 61.0 39.0 14.6 31.7 56.1 2.4 7.3 0.0

女性 40代 32 43.8 43.8 15.6 40.6 43.8 15.6 6.3 0.0

女性 50代 25 32.0 44.0 32.0 52.0 28.0 40.0 16.0 0.0

女性 60代以上 21 28.6 33.3 19.0 33.3 42.9 33.3 19.0 0.0
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東海北陸・全体 414 40.8 42.8 23.2 32.4 33.3 14.3 9.7 0.7

男性 15歳～19歳 14 64.3 35.7 21.4 42.9 42.9 14.3 7.1 0.0

男性 20代 21 38.1 71.4 28.6 14.3 33.3 14.3 14.3 0.0

男性 30代 39 46.2 43.6 17.9 46.2 41.0 17.9 5.1 0.0

男性 40代 57 29.8 38.6 22.8 26.3 24.6 14.0 10.5 0.0

男性 50代 49 36.7 42.9 28.6 30.6 26.5 8.2 12.2 2.0

男性 60代以上 51 41.2 41.2 33.3 29.4 21.6 27.5 15.7 0.0

女性 15歳～19歳 33 39.4 42.4 30.3 36.4 27.3 18.2 9.1 0.0

女性 20代 46 43.5 32.6 17.4 41.3 41.3 8.7 2.2 0.0

女性 30代 41 48.8 41.5 9.8 31.7 48.8 9.8 4.9 0.0

女性 40代 24 54.2 41.7 8.3 25.0 33.3 12.5 4.2 0.0

女性 50代 23 30.4 43.5 13.0 34.8 47.8 4.3 8.7 8.7

女性 60代以上 16 31.3 62.5 56.3 25.0 25.0 18.8 31.3 0.0
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図表Ⅲ－2－134 近畿地方 

 

図表Ⅲ－2－135 中国・四国地方 
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近畿・全体 419 40.3 39.6 23.6 34.8 41.5 13.1 8.8 1.0

男性 15歳～19歳 12 33.3 16.7 25.0 25.0 58.3 8.3 0.0 0.0

男性 20代 26 26.9 42.3 23.1 34.6 30.8 11.5 7.7 0.0

男性 30代 30 36.7 36.7 23.3 46.7 46.7 10.0 3.3 0.0

男性 40代 48 41.7 43.8 25.0 43.8 37.5 12.5 16.7 0.0

男性 50代 48 25.0 45.8 29.2 35.4 47.9 10.4 14.6 4.2

男性 60代以上 48 35.4 37.5 31.3 27.1 33.3 25.0 16.7 2.1

女性 15歳～19歳 24 50.0 29.2 29.2 29.2 25.0 8.3 8.3 0.0

女性 20代 50 40.0 34.0 12.0 30.0 44.0 12.0 6.0 0.0

女性 30代 48 62.5 35.4 22.9 35.4 45.8 14.6 4.2 2.1

女性 40代 32 50.0 56.3 15.6 37.5 50.0 12.5 3.1 0.0

女性 50代 29 37.9 51.7 20.7 48.3 41.4 10.3 6.9 0.0

女性 60代以上 24 37.5 29.2 29.2 16.7 41.7 12.5 4.2 0.0
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中国・四国・全体 403 46.9 49.1 20.6 35.7 40.0 11.4 7.9 0.2

男性 15歳～19歳 17 41.2 35.3 17.6 23.5 29.4 11.8 5.9 0.0

男性 20代 20 25.0 60.0 25.0 30.0 35.0 5.0 10.0 0.0

男性 30代 28 53.6 35.7 21.4 42.9 28.6 10.7 0.0 0.0

男性 40代 36 44.4 61.1 25.0 30.6 33.3 11.1 5.6 0.0

男性 50代 46 37.0 52.2 28.3 37.0 32.6 6.5 10.9 0.0

男性 60代以上 56 39.3 51.8 26.8 32.1 42.9 14.3 10.7 1.8

女性 15歳～19歳 48 62.5 43.8 16.7 29.2 45.8 8.3 4.2 0.0

女性 20代 49 44.9 36.7 6.1 51.0 44.9 18.4 12.2 0.0

女性 30代 36 66.7 61.1 16.7 41.7 50.0 16.7 5.6 0.0

女性 40代 27 44.4 63.0 7.4 25.9 48.1 3.7 3.7 0.0

女性 50代 24 62.5 41.7 20.8 50.0 37.5 8.3 4.2 0.0

女性 60代以上 16 25.0 43.8 50.0 18.8 37.5 18.8 25.0 0.0
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図表Ⅲ－2－136 九州地方 
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九州・全体 443 48.3 42.7 22.1 33.2 35.9 12.2 9.3 0.9

男性 15歳～19歳 11 54.5 18.2 27.3 27.3 27.3 18.2 9.1 0.0

男性 20代 25 32.0 40.0 28.0 24.0 28.0 12.0 4.0 0.0

男性 30代 28 57.1 25.0 25.0 46.4 46.4 7.1 7.1 0.0

男性 40代 45 48.9 51.1 22.2 40.0 31.1 8.9 6.7 2.2

男性 50代 48 45.8 43.8 22.9 33.3 20.8 8.3 2.1 0.0

男性 60代以上 56 42.9 50.0 28.6 23.2 32.1 16.1 8.9 0.0

女性 15歳～19歳 30 60.0 23.3 10.0 26.7 43.3 13.3 13.3 0.0

女性 20代 61 52.5 39.3 13.1 39.3 37.7 8.2 4.9 0.0

女性 30代 64 59.4 50.0 10.9 39.1 46.9 7.8 7.8 0.0

女性 40代 35 48.6 54.3 31.4 37.1 45.7 20.0 5.7 0.0

女性 50代 19 42.1 36.8 36.8 26.3 36.8 5.3 15.8 15.8

女性 60代以上 21 14.3 42.9 38.1 14.3 23.8 38.1 52.4 0.0
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１８．Q’1沖縄への訪問回数（県外調査のみ） 

･北海道地方全体では、「一度も訪問したことはない」が 53.2%で最も高く、次いで「1 回」が 25.3%で続く。 

･東北地方全体では、「一度も訪問したことはない」が 60.7%で最も高く、次いで「1 回」が 21.6%で続く。 

･北関東地方全体では、「一度も訪問したことはない」が 47.5%で最も高く、次いで「1 回」が 26.5%で続く。 

･南関東地方全体では、「一度も訪問したことはない」が 38.9%で最も高く、次いで「1 回」が 22.8%で続く。 

･東海北陸地方・全体では、「一度も訪問したことはない」が 47.7%で最も高く、次いで「1 回」が 27.1%で続く。 

･近畿地方全体では、「一度も訪問したことはない」が 37.1%で最も高く、次いで「1 回」が 27.2%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「一度も訪問したことはない」が 51.5%で最も高く、次いで「1 回」が 27.5%で続く。 

･九州地方全体では、「一度も訪問したことはない」が 42.5%で最も高く、次いで「1 回」が 22.9%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－137 北海道地方 
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47.6

54.5

43.2

47.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1回 2回

3回～5回 6回～9回

10回以上 1年以上住んでいたことがある

沖縄県出身で、現在は県外に住んでいる 一度も訪問したことはない
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図表Ⅲ－2－138 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－139 北関東地方 
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図表Ⅲ－2－140 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－141 東海北陸地方 
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南関東・全体 750

男性 15歳～19歳 22

男性 20代 55

男性 30代 59

男性 40代 76

男性 50代 83

男性 60代以上 89

女性 15歳～19歳 53

女性 20代 95

女性 30代 91

女性 40代 59

女性 50代 37

女性 60代以上 31

22.8

27.3

21.8

33.9
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19.3

16.9

24.5

29.5

17.6
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7.9

4.8

3.4

3.2

6.6

3.4

3.2

4.4

3.6

3.4

2.6

6.0

10.1

1.9

3.2

4.4
5.1

2.7

3.2

0.9

4.5

3.6

1.7

1.3

2.2

0.3

4.5

1.1

38.9
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32.6

54.7
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29.7
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35.1

29.0
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1回 2回

3回～5回 6回～9回

10回以上 1年以上住んでいたことがある

沖縄県出身で、現在は県外に住んでいる 一度も訪問したことはない
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東海北陸・全体 750

男性 15歳～19歳 24

男性 20代 42

男性 30代 65

男性 40代 86

男性 50代 79

男性 60代以上 94

女性 15歳～19歳 51

女性 20代 108

女性 30代 85

女性 40代 49

女性 50代 41

女性 60代以上 26

27.1

16.7

35.7

21.5

25.6
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21.6
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図表Ⅲ－2－142 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－143 中国・四国地方 
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近畿・全体 750

男性 15歳～19歳 28

男性 20代 50

男性 30代 55

男性 40代 76

男性 50代 72

男性 60代以上 88

女性 15歳～19歳 47

女性 20代 100

女性 30代 95

女性 40代 59

女性 50代 48

女性 60代以上 32
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10回以上 1年以上住んでいたことがある

沖縄県出身で、現在は県外に住んでいる 一度も訪問したことはない
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中国・四国・全体 750

男性 15歳～19歳 39

男性 20代 42

男性 30代 49

男性 40代 72

男性 50代 79

男性 60代以上 94

女性 15歳～19歳 87

女性 20代 102

女性 30代 71
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女性 50代 41
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図表Ⅲ－2－144 九州地方 
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男性 15歳～19歳 17
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１９．Q’2 沖縄訪れた際、米軍施設を見た経験（県外調査のみ） 

･北海道地方全体では、「特に意識して見たりはしていない」が 58.7%で最も高く、次いで「車などから米軍基地沿い

を通過した程度」が 31.6%で続く 

･東北地方全体では、「特に意識して見たりはしていない」が 45.8%で最も高く、次いで「車などから米軍基地沿いを

通過した程度」が 42.0%で続く。 

･北関東地方全体では、「特に意識して見たりはしていない」が 56.6%で最も高く、次いで「車などから米軍基地沿い

を通過した程度」が 32.0%で続く。 

･南関東地方全体では、「特に意識して見たりはしていない」が 52.8%で最も高く、次いで「車などから米軍基地沿い

を通過した程度」が 38.2%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「特に意識して見たりはしていない」が 55.9%で最も高く、次いで「車などから米軍基地

沿いを通過した程度」が 34.7%で続く。 

･近畿地方全体では、「特に意識して見たりはしていない」が 55.3%で最も高く、次いで「車などから米軍基地沿いを

通過した程度」が 35.8%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「特に意識して見たりはしていない」が 53.0%で最も高く、次いで「車などから米軍基地

沿いを通過した程度」が 36.8%で続く。 

･九州地方全体では全体では、「特に意識して見たりはしていない」が 48.3%で最も高く、次いで「車などから米軍基

地沿いを通過した程度」が 43.4%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－145 北海道地方 
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北海道・全体 351 31.6 11.7 4.0 2.0 58.7

男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 20代 19 31.6 26.3 21.1 0.0 47.4

男性 30代 23 39.1 26.1 13.0 4.3 47.8

男性 40代 26 46.2 23.1 3.8 0.0 42.3

男性 50代 38 21.1 15.8 0.0 5.3 60.5

男性 60代以上 59 40.7 10.2 3.4 1.7 49.2

女性 15歳～19歳 11 36.4 9.1 0.0 9.1 63.6

女性 20代 53 15.1 7.5 3.8 0.0 73.6

女性 30代 54 35.2 1.9 1.9 1.9 61.1

女性 40代 30 30.0 3.3 0.0 3.3 66.7

女性 50代 25 24.0 16.0 0.0 0.0 68.0

女性 60代以上 12 50.0 8.3 8.3 0.0 50.0
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図表Ⅲ－2－146 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－147 北関東地方 
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東北・全体 295 42.0 18.3 5.4 1.7 45.8

男性 15歳～19歳 3 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7

男性 20代 16 18.8 31.3 0.0 0.0 50.0

男性 30代 31 35.5 25.8 12.9 3.2 48.4

男性 40代 35 57.1 25.7 11.4 0.0 31.4

男性 50代 31 38.7 19.4 3.2 0.0 45.2

男性 60代以上 56 50.0 17.9 1.8 3.6 39.3

女性 15歳～19歳 12 58.3 16.7 8.3 0.0 33.3

女性 20代 39 35.9 20.5 10.3 0.0 46.2

女性 30代 38 36.8 7.9 0.0 5.3 57.9

女性 40代 14 28.6 14.3 0.0 0.0 64.3

女性 50代 15 53.3 0.0 0.0 0.0 46.7

女性 60代以上 5 40.0 0.0 0.0 0.0 60.0
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北関東・全体 394 32.0 11.9 3.8 1.8 56.6

男性 15歳～19歳 5 20.0 20.0 20.0 0.0 60.0

男性 20代 24 29.2 12.5 0.0 0.0 58.3

男性 30代 45 33.3 6.7 6.7 0.0 55.6

男性 40代 41 31.7 22.0 7.3 0.0 48.8

男性 50代 36 36.1 13.9 2.8 5.6 50.0

男性 60代以上 54 57.4 9.3 1.9 3.7 37.0

女性 15歳～19歳 17 41.2 29.4 5.9 0.0 41.2

女性 20代 61 19.7 9.8 4.9 0.0 70.5

女性 30代 56 26.8 8.9 1.8 3.6 64.3

女性 40代 28 14.3 7.1 3.6 0.0 78.6

女性 50代 18 33.3 16.7 0.0 5.6 44.4

女性 60代以上 9 22.2 0.0 0.0 0.0 77.8
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図表Ⅲ－2－148 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－149 東海北陸地方 
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南関東・全体 458 38.2 11.1 5.5 0.4 52.8

男性 15歳～19歳 11 45.5 27.3 18.2 0.0 27.3

男性 20代 36 33.3 16.7 8.3 0.0 50.0

男性 30代 41 41.5 17.1 17.1 0.0 41.5

男性 40代 44 43.2 9.1 4.5 0.0 54.5

男性 50代 42 52.4 11.9 4.8 0.0 38.1

男性 60代以上 60 55.0 20.0 6.7 1.7 30.0

女性 15歳～19歳 24 29.2 20.8 0.0 0.0 58.3

女性 20代 60 20.0 5.0 3.3 0.0 75.0

女性 30代 64 31.3 6.3 3.1 0.0 65.6

女性 40代 30 46.7 3.3 0.0 0.0 50.0

女性 50代 24 37.5 0.0 0.0 0.0 62.5

女性 60代以上 22 22.7 4.5 4.5 4.5 68.2
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東海北陸・全体 392 34.7 12.0 4.6 0.5 55.9

男性 15歳～19歳 10 30.0 20.0 10.0 0.0 50.0

男性 20代 28 32.1 17.9 14.3 0.0 53.6

男性 30代 35 37.1 14.3 8.6 0.0 51.4

男性 40代 45 33.3 33.3 4.4 2.2 40.0

男性 50代 36 58.3 8.3 0.0 0.0 36.1

男性 60代以上 53 49.1 5.7 1.9 1.9 47.2

女性 15歳～19歳 18 27.8 11.1 0.0 0.0 66.7

女性 20代 57 21.1 10.5 7.0 0.0 66.7

女性 30代 48 31.3 8.3 4.2 0.0 64.6

女性 40代 29 34.5 0.0 0.0 0.0 65.5

女性 50代 20 15.0 0.0 0.0 0.0 85.0

女性 60代以上 13 30.8 15.4 7.7 0.0 61.5
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図表Ⅲ－2－150 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－151 中国・四国地方 
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近畿・全体 472 35.8 11.2 3.4 1.3 55.3

男性 15歳～19歳 14 21.4 14.3 7.1 0.0 57.1

男性 20代 31 41.9 29.0 12.9 0.0 38.7

男性 30代 31 38.7 16.1 3.2 0.0 58.1

男性 40代 42 33.3 21.4 4.8 0.0 45.2

男性 50代 44 38.6 15.9 2.3 2.3 54.5

男性 60代以上 54 46.3 11.1 1.9 0.0 44.4

女性 15歳～19歳 22 54.5 13.6 4.5 0.0 40.9

女性 20代 71 28.2 4.2 4.2 0.0 66.2

女性 30代 67 19.4 7.5 3.0 1.5 76.1

女性 40代 41 39.0 7.3 0.0 2.4 51.2

女性 50代 33 36.4 3.0 0.0 6.1 54.5

女性 60代以上 22 54.5 0.0 0.0 4.5 45.5
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中国・四国・全体 364 36.8 12.4 1.9 1.9 53.0

男性 15歳～19歳 12 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0

男性 20代 24 25.0 29.2 4.2 0.0 50.0

男性 30代 27 44.4 7.4 3.7 3.7 48.1

男性 40代 29 31.0 27.6 0.0 0.0 48.3

男性 50代 44 47.7 2.3 0.0 0.0 52.3

男性 60代以上 52 46.2 15.4 1.9 1.9 42.3

女性 15歳～19歳 29 34.5 20.7 6.9 0.0 51.7

女性 20代 49 22.4 4.1 0.0 2.0 71.4

女性 30代 39 30.8 7.7 0.0 2.6 64.1

女性 40代 21 28.6 4.8 0.0 4.8 61.9

女性 50代 20 50.0 10.0 0.0 5.0 40.0

女性 60代以上 18 55.6 11.1 11.1 5.6 38.9



県外 8 地域の調査結果 

142 

 

図表Ⅲ－2－152 九州地方 
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九州・全体 431 43.4 9.7 3.5 1.4 48.3

男性 15歳～19歳 6 16.7 66.7 0.0 0.0 33.3

男性 20代 22 54.5 22.7 9.1 0.0 27.3

男性 30代 32 59.4 21.9 6.3 0.0 37.5

男性 40代 36 38.9 5.6 0.0 0.0 58.3

男性 50代 51 43.1 11.8 5.9 0.0 45.1

男性 60代以上 65 52.3 3.1 0.0 4.6 41.5

女性 15歳～19歳 16 31.3 12.5 6.3 0.0 50.0

女性 20代 49 36.7 10.2 8.2 0.0 51.0

女性 30代 66 31.8 6.1 4.5 4.5 59.1

女性 40代 41 51.2 7.3 0.0 0.0 46.3

女性 50代 27 29.6 7.4 0.0 0.0 66.7

女性 60代以上 20 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0
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２０．Q’3 沖縄に対するイメージ（県外調査のみ） 

･北海道地方全体では、「海がきれい」が 78.3%で最も高く、次いで「沖縄には独自の文化（衣食住・芸能・風習

など）がある(64.0%)」で続く。 

･東北地方全体では、「海がきれい」が 72.1%で最も高く、次いで「沖縄には独自の文化（衣食住・芸能・風習な

ど）がある(65.7%)」で続く。 

･北関東地方・全体では、「海がきれい」が 80.4%で最も高く、次いで「沖縄には独自の文化（衣食住・芸能・風習

など）がある(66.1%)」で続く。 

･南関東地方・全体では、「海がきれい」が 75.9%で最も高く、次いで「沖縄には独自の文化（衣食住・芸能・風習

など）がある(68.8%)」で続く。 

･東海北陸地方全体では、「海がきれい」が 76.9%で最も高く、次いで「沖縄には独自の文化（衣食住・芸能・風

習など）がある(64.7%)」で続く。 

･近畿地方全体では、「海がきれい」が 76.1%で最も高く、次いで「沖縄には独自の文化（衣食住・芸能・風習な

ど）がある(61.3%)」で続く。 

･中国･四国地方全体では、「海がきれい」が 78.4%で最も高く、次いで「沖縄には独自の文化（衣食住・芸能・風

習など）がある(66.7%)」で続く。 

･九州地方全体では、「海がきれい」が 77.1%で最も高く、次いで「沖縄には独自の文化（衣食住・芸能・風習な

ど）がある(69.5%)」で続く。 

 

図表Ⅲ－2－153 北海道地方 
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北海道・全体 750 64.0 20.3 78.3 22.7 40.8 24.7 18.4 6.3 28.7 34.7 6.5 13.7 0.5

男性 15歳～19歳 7 42.9 14.3 71.4 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0

男性 20代 48 70.8 22.9 62.5 25.0 47.9 25.0 4.2 6.3 31.3 22.9 4.2 18.8 2.1

男性 30代 51 72.5 31.4 82.4 23.5 35.3 11.8 23.5 5.9 27.5 35.3 5.9 15.7 0.0

男性 40代 69 71.0 17.4 78.3 23.2 49.3 21.7 24.6 2.9 34.8 43.5 4.3 11.6 0.0

男性 50代 76 63.2 17.1 68.4 25.0 36.8 18.4 13.2 11.8 26.3 42.1 0.0 17.1 1.3

男性 60代以上 97 67.0 9.3 77.3 27.8 33.0 27.8 26.8 4.1 60.8 53.6 5.2 8.2 1.0

女性 15歳～19歳 37 70.3 35.1 78.4 16.2 40.5 37.8 13.5 8.1 21.6 35.1 10.8 5.4 0.0

女性 20代 129 53.5 21.7 75.2 17.1 49.6 23.3 12.4 6.2 13.2 22.5 7.0 15.5 0.0

女性 30代 103 74.8 26.2 87.4 29.1 41.7 31.1 15.5 7.8 21.4 25.2 13.6 17.5 0.0

女性 40代 66 56.1 13.6 84.8 16.7 31.8 30.3 24.2 6.1 18.2 28.8 6.1 10.6 1.5

女性 50代 44 50.0 22.7 84.1 18.2 43.2 27.3 27.3 2.3 31.8 38.6 6.8 18.2 0.0

女性 60代以上 23 56.5 13.0 87.0 26.1 30.4 8.7 26.1 8.7 34.8 47.8 4.3 8.7 0.0
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図表Ⅲ－2－154 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－155 北関東地方 
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東北・全体 750 65.7 24.3 72.1 18.7 42.9 20.7 20.1 7.6 32.8 34.0 7.6 11.6 1.1

男性 15歳～19歳 21 57.1 47.6 71.4 19.0 38.1 28.6 33.3 19.0 28.6 28.6 14.3 4.8 0.0

男性 20代 43 58.1 32.6 60.5 37.2 37.2 20.9 14.0 7.0 23.3 25.6 11.6 16.3 4.7

男性 30代 65 56.9 29.2 61.5 20.0 40.0 9.2 23.1 7.7 21.5 24.6 1.5 15.4 1.5

男性 40代 86 58.1 24.4 74.4 9.3 44.2 18.6 20.9 4.7 36.0 39.5 4.7 7.0 1.2

男性 50代 82 69.5 20.7 70.7 18.3 47.6 13.4 17.1 3.7 34.1 40.2 3.7 9.8 1.2

男性 60代以上 102 74.5 18.6 70.6 23.5 33.3 23.5 14.7 4.9 67.6 58.8 7.8 9.8 1.0

女性 15歳～19歳 54 55.6 25.9 79.6 13.0 42.6 25.9 27.8 11.1 27.8 31.5 7.4 16.7 0.0

女性 20代 107 65.4 34.6 81.3 16.8 52.3 18.7 14.0 9.3 22.4 17.8 7.5 10.3 0.0

女性 30代 85 70.6 22.4 76.5 22.4 49.4 25.9 20.0 8.2 17.6 22.4 10.6 11.8 1.2

女性 40代 49 69.4 8.2 61.2 16.3 32.7 26.5 18.4 2.0 30.6 28.6 18.4 14.3 2.0

女性 50代 38 71.1 13.2 84.2 18.4 52.6 23.7 36.8 13.2 34.2 42.1 7.9 10.5 0.0

女性 60代以上 18 83.3 16.7 50.0 5.6 22.2 27.8 33.3 22.2 33.3 55.6 0.0 22.2 0.0
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北関東・全体 750 66.1 18.7 80.4 23.5 39.3 21.7 20.4 7.6 32.1 36.0 5.7 14.3 0.7

男性 15歳～19歳 18 55.6 5.6 61.1 11.1 50.0 22.2 16.7 11.1 5.6 27.8 16.7 16.7 5.6

男性 20代 45 66.7 24.4 77.8 13.3 37.8 20.0 15.6 13.3 13.3 31.1 4.4 20.0 0.0

男性 30代 62 54.8 22.6 80.6 29.0 40.3 19.4 19.4 8.1 21.0 25.8 3.2 11.3 1.6

男性 40代 86 66.3 15.1 76.7 20.9 38.4 25.6 15.1 5.8 27.9 33.7 2.3 17.4 0.0

男性 50代 81 75.3 16.0 81.5 21.0 34.6 16.0 25.9 4.9 45.7 40.7 4.9 11.1 0.0

男性 60代以上 98 76.5 15.3 79.6 27.6 26.5 18.4 24.5 10.2 65.3 56.1 4.1 12.2 1.0

女性 15歳～19歳 57 56.1 31.6 77.2 14.0 50.9 33.3 26.3 3.5 21.1 22.8 8.8 12.3 0.0

女性 20代 105 63.8 18.1 81.9 22.9 44.8 15.2 19.0 5.7 21.0 25.7 7.6 17.1 0.0

女性 30代 88 67.0 28.4 88.6 31.8 50.0 25.0 13.6 8.0 22.7 30.7 3.4 12.5 2.3

女性 40代 49 73.5 12.2 83.7 28.6 36.7 32.7 22.4 10.2 36.7 38.8 8.2 16.3 0.0

女性 50代 39 56.4 7.7 76.9 20.5 30.8 17.9 30.8 10.3 35.9 48.7 10.3 15.4 0.0

女性 60代以上 22 59.1 9.1 81.8 27.3 31.8 22.7 13.6 4.5 45.5 59.1 9.1 9.1 0.0
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図表Ⅲ－2－156 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－157 東海北陸地方 
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南関東・全体 750 68.8 21.3 75.9 25.7 41.1 22.5 17.5 8.4 31.7 30.8 5.1 12.3 0.8

男性 15歳～19歳 22 22.7 36.4 54.5 27.3 31.8 13.6 13.6 9.1 18.2 13.6 4.5 9.1 0.0

男性 20代 55 52.7 10.9 52.7 30.9 41.8 20.0 20.0 7.3 21.8 18.2 9.1 16.4 0.0

男性 30代 59 55.9 25.4 69.5 30.5 42.4 18.6 6.8 11.9 33.9 23.7 1.7 10.2 0.0

男性 40代 76 75.0 26.3 76.3 30.3 38.2 19.7 21.1 7.9 27.6 32.9 3.9 14.5 0.0

男性 50代 83 79.5 25.3 79.5 21.7 42.2 18.1 13.3 3.6 34.9 36.1 3.6 10.8 2.4

男性 60代以上 89 77.5 16.9 80.9 20.2 33.7 19.1 13.5 4.5 65.2 69.7 2.2 13.5 1.1

女性 15歳～19歳 53 67.9 22.6 66.0 15.1 45.3 32.1 15.1 13.2 22.6 24.5 5.7 13.2 1.9

女性 20代 95 65.3 20.0 81.1 26.3 46.3 24.2 18.9 5.3 26.3 22.1 2.1 13.7 1.1

女性 30代 91 67.0 22.0 86.8 35.2 50.5 26.4 16.5 12.1 14.3 17.6 11.0 9.9 1.1

女性 40代 59 69.5 20.3 76.3 22.0 35.6 25.4 23.7 11.9 28.8 23.7 6.8 13.6 0.0

女性 50代 37 75.7 16.2 81.1 21.6 40.5 27.0 27.0 5.4 29.7 27.0 10.8 2.7 0.0

女性 60代以上 31 93.5 19.4 80.6 22.6 29.0 25.8 29.0 16.1 51.6 41.9 0.0 16.1 0.0
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東海北陸・全体 750 64.7 21.7 76.9 22.7 40.8 21.3 18.7 8.9 27.1 30.4 7.5 12.1 0.7

男性 15歳～19歳 24 58.3 41.7 62.5 4.2 66.7 25.0 12.5 8.3 12.5 25.0 4.2 8.3 0.0

男性 20代 42 61.9 38.1 61.9 26.2 45.2 19.0 19.0 11.9 21.4 14.3 9.5 14.3 0.0

男性 30代 65 70.8 16.9 80.0 29.2 41.5 30.8 23.1 10.8 23.1 35.4 4.6 10.8 0.0

男性 40代 86 67.4 17.4 73.3 23.3 43.0 18.6 22.1 14.0 26.7 31.4 7.0 12.8 1.2

男性 50代 79 53.2 20.3 79.7 20.3 39.2 10.1 17.7 6.3 38.0 41.8 3.8 13.9 0.0

男性 60代以上 94 74.5 13.8 75.5 17.0 27.7 22.3 24.5 5.3 56.4 47.9 6.4 8.5 2.1

女性 15歳～19歳 51 62.7 29.4 76.5 9.8 39.2 25.5 15.7 3.9 29.4 31.4 15.7 9.8 0.0

女性 20代 108 53.7 23.1 74.1 26.9 41.7 20.4 13.0 11.1 13.0 13.0 5.6 12.0 0.9

女性 30代 85 68.2 23.5 84.7 29.4 54.1 25.9 12.9 10.6 15.3 21.2 9.4 15.3 0.0

女性 40代 49 67.3 26.5 81.6 18.4 26.5 10.2 20.4 6.1 22.4 32.7 8.2 10.2 0.0

女性 50代 41 70.7 12.2 82.9 31.7 41.5 24.4 19.5 2.4 22.0 39.0 4.9 9.8 2.4

女性 60代以上 26 73.1 15.4 84.6 23.1 34.6 34.6 26.9 15.4 30.8 30.8 19.2 23.1 0.0
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図表Ⅲ－2－158 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－159 中国・四国地方 
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図表Ⅲ－2－160 九州地方 
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男性 15歳～19歳 17 64.7 29.4 82.4 17.6 52.9 23.5 23.5 17.6 23.5 35.3 17.6 0.0 0.0

男性 20代 38 47.4 39.5 65.8 26.3 47.4 18.4 10.5 10.5 15.8 21.1 7.9 18.4 0.0

男性 30代 56 71.4 25.0 66.1 28.6 44.6 17.9 17.9 8.9 25.0 28.6 5.4 17.9 0.0

男性 40代 68 60.3 19.1 82.4 14.7 38.2 26.5 19.1 8.8 29.4 42.6 4.4 20.6 0.0

男性 50代 82 64.6 13.4 65.9 14.6 39.0 20.7 15.9 4.9 31.7 42.7 6.1 15.9 1.2

男性 60代以上 87 78.2 9.2 86.2 13.8 34.5 3.4 17.2 6.9 63.2 69.0 12.6 10.3 0.0
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女性 50代 38 65.8 13.2 68.4 21.1 57.9 31.6 26.3 5.3 39.5 47.4 13.2 18.4 5.3

女性 60代以上 33 75.8 9.1 81.8 12.1 42.4 12.1 30.3 3.0 54.5 72.7 12.1 15.2 0.0
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 県内 5地域の調査結果 
 

１．Q4．沖縄の米軍基地の存在の認知度 

･北部地域全体では、「はい」が 96.6%で最も高い。 

･中部地域全体では、「はい」が 96.9%で最も高い。 

･南部地域全体では、「はい」が 96.3%で最も高い。 

･石垣地域全体では、「はい」が 100.0%で最も高い。 

･宮古地域全体では、「はい」が 98.8%で最も高い。 
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２．Q5沖縄の米軍基地問題の理解度 

･北部地域全体では、「なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる」が 40.2%で最も高く、次いで「なんとなくは

理解しているが、説明まではできない」が 30.0%で続く。 

･中部地域全体では、「なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる」が 46.0%で最も高く、次いで「なんとなくは

理解しているが、説明まではできない」が 26.8%で続く。 

･南部地域全体では、「なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる」が 42.8%で最も高く、次いで「なんとなくは

理解しているが、説明まではできない」が 32.2%で続く。 

･石垣地域全体では、「なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる」が 46.5%で最も高く、次いで「なんとなくは

理解しているが、説明まではできない」が 34.0%で続く。 

･宮古地域全体では、「なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 42.5%で最も高く、次いで「なんとなくは

理解しており、簡単な説明はできる」が 40.6%で続く。 
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ほとんど理解はしていない

全く理解していない
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３．Q6沖縄の米軍基地問題についての理解や説明ができる理由 

･北部地域全体では、「メディアからの情報を通して学んでいる」が 59.0%で最も高く、次いで「学校等の授業で習っ

た」が 45.3%で続く。 

･中部地域全体では、「メディアからの情報を通して学んでいる」が 57.3%で最も高く、次いで「学校等の授業で習っ

た」が 49.6 で続く。 

･南部地域全体では、「メディアからの情報を通して学んでいる」が 64.2%で最も高く、次いで「学校等の授業で習っ

た」が 42.2%で続く。 

･石垣地域全体では、「メディアからの情報を通して学んでいる」が 71.4%で最も高く、次いで「学校等の授業で習っ

た」が 38.1%で続く。 

･宮古地域全体では、「メディアからの情報を通して学んでいる」が 67.6%で最も高く、次いで「学校等の授業で習っ

た」が 37.2%で続く。 

 

 北部地域 
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北部・全体 583 6.2 45.3 25.7 59.0 13.0 1.7 3.6 5.3 3.8

男性 15歳～19歳 8 12.5 62.5 12.5 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

男性 20代 30 13.3 73.3 23.3 23.3 10.0 3.3 16.7 20.0 0.0

男性 30代 46 6.5 34.8 32.6 60.9 10.9 4.3 6.5 8.7 10.9

男性 40代 64 9.4 40.6 28.1 67.2 9.4 1.6 6.3 4.7 3.1

男性 50代 60 5.0 33.3 35.0 66.7 25.0 0.0 0.0 0.0 5.0

男性 60代以上 80 6.3 13.8 38.8 70.0 26.3 1.3 3.8 6.3 5.0

女性 15歳～19歳 33 6.1 81.8 9.1 33.3 6.1 0.0 3.0 3.0 0.0

女性 20代 126 4.0 62.7 15.9 48.4 7.1 2.4 2.4 4.8 3.2

女性 30代 48 8.3 43.8 18.8 56.3 12.5 0.0 2.1 4.2 0.0

女性 40代 34 2.9 50.0 17.6 76.5 5.9 2.9 0.0 0.0 5.9

女性 50代 32 0.0 43.8 25.0 75.0 12.5 0.0 3.1 6.3 3.1

女性 60代以上 22 9.1 27.3 50.0 72.7 13.6 4.5 0.0 4.5 4.5


